



COMPTES CONSOLIDES

BILANS

(En millions de dirhams)

ACTIF	30 juin 2006	31 décembre 2005
Immobilisations incorporelles et en non valeur	4.5	3.4
Immobilisations corporelles	842.9	832.0
Immobilisations financières	41.9	36.3
Titres de participations	3.0	75.6
Ecart de conversion	-	0.7
ACTIF IMMOBILISE	892.3	948.0
Stocks et en-cours	357.6	248.5
Créances d'exploitation	-166.2	131.3
Créances diverses	448.5	323.1
Titres et valeurs de placement	68.4	52.5
ACTIF CIRCULANT	1 076.6	777.4
Total Actif	1 968.9	1 725.4
PASSIF		
Capital	94.2	94.2
Primes d'émission, de fusion et d'apport	29.9	29.9
Réserves consolidées	731.2	603.4
Résultat net Part du Groupe	175.3	306.8
Capitaux propres Part du Groupe	1 030.6	1 034.3
Intérêts minoritaires	18.6	20.5
CAPITAUX PROPRES CONSOLIDES	1 049.2	1 054.8
Provisions pour risques et charges	80.6	80.2
Dettes de financement	1.5	1.8
	82.1	82.0
Dettes d'exploitation	530.1	428.6
Autres dettes	239.5	99.1
	769.6	527.7
Trésorerie passif	68.0	60.9
PASSIF CIRCULANT	837.6	588.6
Total Passif	1 968.9	1 725.4

COMPTES DE PRODUITS ET CHARGES

(En millions de dirhams)

	30 juin 2006	30 juin 2005
PRODUITS		
Chiffre d'affaires net	1 770.2	1 672.7
Autres produits d'exploitation	32.1	82.0
	1 802.3	1 754.7
CHARGES		
Achats et autres charges externes	1 323.5	1 310.8
Impôts et taxes	4.1	4.2
Charges de personnel	155.7	150.9
Dotations aux amortissements et provisions	73.4	70.5
	1 556.7	1 536.4
Résultat d'exploitation	245.6	218.3
Résultat financier	14.6	11.7
Résultat courant	260.2	230.0
Résultat non courant	9.2	32.9
Résultat avant impôts		
Impôts sur les résultats	(92.0)	(82.3)
Résultat net consolidé	177.4	180.6
Résultat net Part du Groupe	175.3	178.9
Intérêts minoritaires	2.1	1.7

ATTESTATION DES COMMISSAIRES AUX COMPTES

SUR LA SITUATION PROVISOIRE DU BILAN ET DU COMPTE DE PRODUITS ET CHARGES CONSOLIDES AU 30 JUIN 2006

Nous avons procédé à un examen limité de la situation provisoire du bilan et du compte de produits et charges consolidés de la Société Centrale Laitière au terme du semestre couvrant la période du 1er janvier au 30 juin 2006.

Nous avons effectué notre examen limité selon les normes de la Profession applicables au Maroc. Ces normes requièrent que l'examen limité soit planifié et réalisé en vue d'obtenir une assurance modérée que les états de synthèses consolidés ne comportent pas d'anomalies significatives. Un examen limité comporte essentiellement des entretiens avec le personnel de la société et des vérifications analytiques appliquées aux données financières ; il fournit donc un niveau d'assurance moins élevé qu'un audit. Nous n'avons pas effectué un audit et, en conséquence, nous n'exprimons donc pas d'opinion d'audit.

Sur la base de notre examen limité, nous n'avons pas relevé de faits qui nous laissent à penser que le bilan et le compte de produits et charges consolidés ne donnent pas, dans tous leurs aspects significatifs, une image fidèle du patrimoine et de la situation financière du Groupe Centrale Laitière au 30 juin 2006, ni du résultat de ses opérations pour le semestre clos à cette date, conformément aux principes comptables décrits dans l'état des informations complémentaires consolidées.

Le 19 septembre 2006

Les Commissaires aux Comptes

PRICE WATERHOUSE

A. BIDAHA
Associé

ERNST & YOUNG

H. BELMRAH
Associé

COMMUNIQUE

Conseil d'Administration du 18 septembre 2006

DYNAMIQUE SOUTENUE DE CROISSANCE DU RESULTAT D'EXPLOITATION : +12,2%

Le Conseil d'Administration de CENTRALE LAITIERE, réuni le 18 septembre 2006 sous la présidence de M. Driss BENCHEIKH, a arrêté les comptes sociaux au 30 juin 2006 comme suit.

Croissance du chiffre d'affaires net de +5,6%

Le chiffre d'affaires net s'établit à 1769 MDH, en progression de 5,6% par rapport au 30 juin 2005.

L'activité a été tirée par la forte progression des volumes de vente de produits laitiers frais (+10,3%), suite au succès rencontré par de nombreuses innovations et renouvellements (Activia, Moufid, Assiri, Dan Up, Raibi, Danino, ...etc).

Croissance soutenue du résultat d'exploitation de 12,2%

Le résultat d'exploitation s'élève à 231 MDH, en progression de +12,2% par rapport à 2005.

Cette bonne performance traduit les efforts de rénovation de la gamme des produits laitiers frais et la progression sensible des volumes de vente, ce malgré le renchérissement des prix de l'énergie et de certains intrants.

Le résultat financier de 30 MDH est en progression de 19 MDH, suite à la distribution par la filiale Fromagerie Des Doukkala d'un dividende de 16 MDH en juin 2006.

Croissance du résultat net de 7%

Le résultat net s'établit ainsi à 181 MDH en progression de +7,0% par rapport à 2005.

Perspectives

Les perspectives du second semestre 2006 s'annoncent positives malgré la tendance fortement haussière de la plupart des matières premières stratégiques.